

资讯快递

淡淡粽子香 浓浓国宴情

在端午节到来之前，顺顺轩国宴酒楼董事长李志顺带领工作人员，到郑州市第五人民医院，给正接受治疗的四川伤员送上了香甜可口的传统节日食品粽子，并带去了香包和五彩线。李志顺表示：“今年‘端午节’是我国四川受灾后的第一个传统节日，为了让在郑治疗的四川灾区伤员感受到传统节日的氛围，同时也以这种传统的方式为灾区人民祈福。让灾区伤员在远离家乡的千里之外感受到河南人民的关爱之心和社会大家庭的温暖与关怀。”

贺采喧

打造世界级的中餐领袖企业  
小肥羊在香港成功上市

6月12日，香港。中国领先的全套服务连锁餐厅营运商小肥羊集团有限公司（小肥羊 股份代号：0968）其股份在香港联合交易所有限公司主板上市。这是首个在香港上市的中国品牌餐饮企业，被誉为是中国火锅第一股。

小肥羊是中国领先的全套服务连锁餐厅运营商，拥有全国性的餐厅网络。截至2008年3月31日，公司在大陆拥有94间自营餐厅及240间特许经营餐厅，并在中国香港、中国澳门及海外拥有9间自营餐厅及7间特许经营餐厅。其垂直整合业务模式极具拓展性，业务包括羊肉加工、汤底生产，以至餐厅经营及食品分销批发。

小肥羊执行董事兼主席张钢接受媒体采访时表示：“香港上市是小肥羊发展的一个重要里程碑，我们将充分利用上市所带来的资源和机遇，以优化我们在本地以至海外市场的竞争力，把我们优质的火锅美食带到世界。”中国连锁经营协会秘书长裴亮认为，“小肥羊的上市为众多连锁品牌做出了榜样，它的标准化和连锁经营方式不仅打破了中餐向外扩张瓶颈，也为餐饮行业积累了可贵的经验。”

晚报记者 唐善普 吴迪

报纸、网络、现场调查同步进行 轻松参与赢取餐券、饕餮卡  
郑州热门餐饮机构调查开启

民以食为天。吃饭作为人生的头等大事自然马虎不得，在家吃饭要讲究营养讲究健康，而在外吃饭则要讲究个气氛和人气，门前冷落鞍马稀，自然是无人问津，而车位紧张座无虚席的饭店，宁愿大堂等待也在所不惜，吃饭扎堆消费随群，这就是当前人们餐饮消费的一大特点。为了引导市民消费，选择最适合你的酒店，从即日起，启动郑州热门餐饮机构调查活动。

晚报记者 虎萌/文 赵楠/图



活动开展几天来调查表如雪花般或送或寄到报社。

帮你选家最合适的饭店

时下，这么大的郑州市，大到金碧辉煌的高级酒店，小到毫不起眼的路边小摊。中餐、西餐、日本料理、韩国烧烤、火锅、豆捞，现在多种多样的餐饮风格让准备吃饭的人们挑花了眼，每到吃饭时，人们总会因为意见不同而犹豫，究竟哪家的饭菜最合消费者胃口，究竟哪家的特点最突出，可能在某一区域大家达成共识，但对于更多的市民和更大范围的消费者来说，大家还需要经常的互换空间，不停地变换口味。更重要的是市场像把无情的手，优胜劣汰

不断洗牌，所以，每一家新店开张，每一种特色美味的推出，都需要我们重新认识重新了解，为节约我们的时间和善待我们的胃，我们更愿意每次请客或聚会都有新意，每次都能找最具特色的饭店吃到最美味的菜肴。而我们的“郑州热门餐饮机构调查”，就是帮助你能在下次挑选饭店时能快速选好最中意的那家。

此次郑州最热门餐饮机构调查活动，是由郑州晚报主办、河南强视市场研究公司承办、郑州消费联盟、中原网、新浪爱答网、饕餮部队

网共同协办。郑州热门餐饮机构调查活动，即日起启动，将一直持续到六月底七月初。

活动分为最热门餐饮机构调查、热门机构老总谈论道、热门机构经营诚信调查、郑州最热门餐饮机构风采展示四个阶段，将分别从中餐、西餐、火锅等不同风格的餐饮中评选出十家热门餐饮机构，并通过对其经营特色、菜肴风格、商德诚信等方面的调查，全面介绍不同风格的美食美味，立体展示的企业及经营者风采。

参与赢取餐券、饕餮卡

本次调查活动为有奖参与，市民和消费者可分别从报纸、网络、或是相关餐饮机构获取并填写调查表，不论哪种形式参与，均可参与本次活动的系列抽奖活动。第一阶段的调查活动中，将产生10名幸运读者奖和20名参与

奖，幸运奖每人获赠200元餐饮代金券，参与奖每人奖励价值60元饕餮卡一张。

本次调查活动，除本报的连续报道宣传外，中原网、新浪爱答网、饕餮部队网也将同期进行宣传和报道。市民参与活动可将调查表

（见今日C01版）邮寄或直接送至陇海西路80号郑州晚报消费部（邮编450006），同时，市民也可在网上进行填写投票，网址为http://www.0371sina.com;http://www.taotiebudui.com。电话垂询：67655740 67655031



“每周一店”特色展示(二)

香港鱼翅皇酒店

酒店特色：香港鱼翅皇酒店位于郑州市未来大道中段，是河南省第一家主营燕鲍翅的专业酒店。“鱼翅皇”为香港餐饮名牌，燕鲍翅料理口味纯正，久享盛誉，被海内外饮食界誉为“鲍翅世家”。香港鱼翅皇酒店聘请香港名厨独家首创四大名菜：虫草炖海参、浓汤东星斑、极品大网鲍、秘烧血燕；四大口味系列：红烧、清真、清炖、滋补受到广大食客的称赞。新近推出海参刺身，欢迎您前来品尝。酒店装修豪华，环境幽雅，是您商务宴请、朋友聚会的理想场所。

拿手菜：虫草炖海参、浓汤东星斑、极品大网鲍、秘烧血燕等都是店家最拿手的菜。

折扣优惠：62开头银联卡刷卡消费、饕餮卡持卡消费享受九折（酒水除外）

优惠时间：银联卡6月13日至6月19日；饕餮卡至2009年9月31日

地址：郑州市未来大道中段

订台电话：0371-65979898、65938100

下期预告：人民路锦绣江南



饕餮会员活动不断实惠多多

“每周一家特色店、惊喜让您吃个遍”启动仪式一经报道，就受到了饕餮会员和市民的捧捧，活动报名采取电话和网上报名方式，没想到得到众多饕餮卡会员的热烈响应。活动凭饕餮卡不收费，直到当晚6时，报名电话仍响个不停，而网上报名人数仍在不断增多。竟然有100多人报名“争抢”30个名额。

晚上7时，28名男女饕餮会员和2名饕餮美女及银联标准卡会员相聚在“花之轩酒楼”，活动仪式温馨而热闹。许多会员是饕餮部队QQ群未曾谋面的聊友，此次面对面的活

动让他们兴奋不已，另类而亲切的网名称呼，使整场活动充满了欢声笑语，会员们一边享受着美味一边就银联卡刷卡消费及饕餮卡优惠体验进行了广泛的交流，大家表示，希望以后郑州晚报饕餮部队为会员举办更多活动，给会员带来更多的快乐和实惠。

饕餮部队诚邀商家加盟

“每周一家特色店、惊喜让您吃个遍”活动由郑州晚报饕餮部队、银联商务联合餐饮商户举办，每次推出一家特色餐饮企业，时间持续到2008年12月31日。其中的“每周一家特色店”，将在每周五第一消费版上刊登参与

为让更多人了解和使用银联标准卡，河南银联公司看上了本报饕餮部队丰富的加盟商资源和会员资源，本报与河南银联公司共同推出的“每周一家特色店、惊喜让您吃个遍”活动，上周五（6月6日），在位于桐柏路上的“花之轩酒楼”举行了别开生面的启动仪式。启动仪式上参与人员就活动及饕餮卡等事项进行了坦诚的交流、沟通。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图

商家优惠信息。

饕餮部队是本报组织的吃喝玩乐俱乐部，饕餮部队拥有近20000名会员和近600家餐饮娱乐休闲行业加盟商家，饕餮部队推出饕餮卡在所有加盟单位均可享受较大的优惠和折扣，饕餮部队经常举办一些聚餐和娱乐等会员活动，在商家和消费者之间架起了一座很好的沟通桥梁。饕餮部队有专业网站和会员QQ群，在引导消费方面，能有效帮助商家提高市场影响力，争取更多客源。有意参与活动的餐饮机构，请拨打67655031、13598836820联系加盟事宜。

银联卡恋上饕餮卡 会员网友亲密握手

“每周一家特色店”活动上周五启动

活动诚邀商家加盟 咨询电话 67655031、13598836820